

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА

ДО ПРОФ. ДТН ХРИСТО БЕЛОЕВ, ЧЛЕН - КОРЕСПОНДЕНТ НА БАН

РЕКТОР НА РУСЕНСКИ УНИВЕРСИТЕТ „АНГЕЛ КЪНЧЕВ“

Поздравителен адрес

Уважаеми професор Белолев,

От името на академичното ръководство на Технически университет – Варна и лично от мое име поздравявам Вас, всички преподаватели, служители и студенти от по повод 70 години от основаването на Държавното висше техническо училище в град Русе, чийто приемник е Русенският университет „Ангел Кънчев“!

Годишнината е повод да погледнем назад в историята и да си припомним с уважение трудното начало на висшето техническо образование у нас и изключителните усилия на поколения интелектуалци от Русе да реализират идеята за висше училище в крайдунавския град в изключително тежките следвоенни условия през 1945 г. и да го съхранят в следващите години.

Седем десетилетия по-късно първостроителите биха изпитали заслужена гордост от постиженията на университета в Русе. Несъмнено висшето училище днес е водеща образователна институция, запазена територия за качествени научни изследвания и иновации и концентрира учени с висока експертност в различни области. Единственият през 1945 година машинен факултет с отдели за индустриална химия, електро- и машинно инженерство е родоначалник на една богата и многообразна факултетна структура, която днес включва широк спектър от науки в областта на машиностроенето, електротехниката, електрониката, селското стопанство, природните науки и педагогиката, бизнеса и управлението, икономиката, европеистиката, международните отношения и др.

Университетът в Русе безспорно дава отлична възможност на младите хора за мултидисциплинарна подготовка и добър старт за работа в съвременната динамична социална среда. Извоюваният през годините престиж и високата институционална акредитационна оценка на Русенския университет мотивират и преподавателите, и възпитаниците на висшето училище да следват високи критерии, да развиват креативно и предприемаческо мислене, да създават и ръководят успешни проекти.

Традицията задължава и затова Ви пожелавам и през следващите десетилетия да имате високи цели и отлични постижения, за да отстоявате все така достойно престижа на българското висше образование пред Европа и света.

Доц. д-р инж. Росен Василев,

Ректор на Технически Университет – Варна

